

■Niki以保鮮紙封天華嘴。

■兩大高層樂易玲和梁家樹現身與一班藝人開香檳慶祝。



香港文匯報訊 無線劇集《女警愛作戰》於上周播出大結局，據知最高收視達34點。劇中男女主角謝天華、周麗淇(Niki)前晚特別自掏腰包搞慶功，該劇一班演員包括朱璇、王君馨、趙嘉迪和呂慧儀與老公黃文迪亦有現身，Niki亦兌現承諾錫天華，二人隔保鮮紙咀嘴及互錫面，氣氛熱烈。

Niki 《女警》收34點慶功 隔保鮮紙咀天華



■該劇一班演員包括朱璇、趙嘉迪、王君馨和呂慧儀出席慶功宴。

《女》劇一班演員前晚到銅鑼灣出席慶功宴，當晚宣布該劇最高收視達34點，無線兩大高層樂易玲、梁家樹也有現身與一班藝人開香檳慶祝。Niki又履行收視達32點錫天華的諾言，二人兩次互錫對方臉孔，Niki更隔保鮮紙與天華嘴對嘴，氣氛熱烈。

開《女警3》更具噱頭

事後天華強調親嘴要隔着保鮮紙全因衛生問題，又戲言害怕染上H7N9禽流感。天華更踢爆Niki曾詢問自己錫哪部位較佳，稱Niki怕錫他的腳。天華前晚說：「其實我不會那麼變態。」對於周麗淇是鄭嘉穎舊愛，問到親親Niki可感為難，天華冷冷地

說：「我沒看過她錫嘉穎，不知道！」天華透露，《女》劇中與Niki沒有接吻鏡頭，今次咀對方當補償。天華說：「這樣當我益了她吧！知道她想錫我很久，當圓她心願吧！」至於Niki則表示，劇中沒有和天華接吻，最多只得擁抱。她說：「難得一套劇不用親吻男主角，不過如果今次要錫對方下半身感覺變態！」問到《女》劇反應奇佳，可會開續集，Niki強調檔期許可亦沒問題，但暑假會推出一套她扮女警的劇集。Niki說：「監製指開《女警3》不是《女警2》，這樣更具噱頭！不過估計可能在2014年才開拍。」Niki又透露即將推出行至今第一張普通話大碟，獲不少好友支持，她經理人公司老闆任賢齊亦會與她合作。



■周麗淇履行高收視錫謝天華的諾言。

郭晉安寧食貴肉避H7N9

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 郭晉安昨日現身旺角某藥房，主要是為其代言的奶粉，向市民派出2013罐，藉以向BB成長送上祝福，現場也吸引不少公公婆婆排隊拿奶粉。

安仔透露二歲的幼女也有飲用該奶粉，效果很不錯，安仔也曾試飲，覺得味道很啱，接近人奶，所以很放心給小朋友飲用。

近日華東地方禽流感肆虐，作為家長的他也表示擔心，尤以五歲大的囡囡返學，所以經常提醒他洗手，又讀有關報道給囡囡增加這方面認識，但安仔為生計都會繼續到內地工作，稍後便會到廣東省登台，有時也驚不了那麼多，他覺得最重要是注重個人衛生，返到香港會先返公司自我隔離，不會立刻踏入家門。

安仔表示現在家中已減少吃家禽，豬牛雞都話有事，不知可以吃甚麼，惟有靠政府把好關，也盡量吃外國的東西，寧願貴少改吃澳洲入口的肉類，健康最重要。安仔提到一雙活寶兒，便自然流露慈父的神色，他開心說：「有時囡囡會妒忌妹妹，不過兩兒感情很要好，證明當初決定生多個是沒錯，因兒女感情是由父母給予先知道。」當問他會否再追多一個，安仔即說這便是最大的考慮，看看會否再找我做代言人先算。



■郭晉安到旺角鬧市派奶粉。

■郭晉安經常提醒五歲大的囡囡洗手。

Amanda S. 被拜託轉交頭髮

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) Amanda S.(見圖)、應昌佑、潘楚穎、周立環、何志恩等前晚出席國際品牌住宅慶祝派對，身為甜品店老闆的Amanda S.為派對提供美點，她表示店舖近期有很多奇怪的客人拜託她幫忙，她說：「他們叫我轉送一些東西給其他明星朋友，試過有封信裡面是有頭髮，好得人驚。現在不知怎麼做，不想沒禮貌拒絕，只好微笑收下。」Amanda S.稱與老公對物業投資有興趣，在歐洲及亞洲都有物業收租，或留給家人住用，但在港還要努力儲錢才能買樓。

剛新婚不久的應昌佑，表示有留意老闆黎明與樂基兒的報道，他在公司跟黎明碰面時，不覺對方心情有被影響。提到黎明新歌《我可以忘記你》被指惡歌寄意，應昌佑指沒有去了解，但覺得歌詞很有意思，不過因為是老闆的私人不敢多問。至於已簽約王維基香港電視的他，去年已開拍兩部劇集，又將於本月及年尾各開一套新劇，他坦言大家都很想急發牌一事，希望今年內能成功獲得發牌。



林一峰 37歲出書反思

香港文匯報訊 前日是林一峰(見圖)三十七歲生日，一峰和一群歌迷在書店舉行聚會和簽名會，並宣佈推出個人第六本書《半滿·半空》。零九年一峰因為不滿「嘍囉」寫真騎劫書展，所以取消簽名會作抗議，激發當時社論界對這個問題的關注。

《半滿·半空》是他四年來首本新作，一峰說書中大部分文章是在報章的專欄結集，也是他從身邊和這幾年社會所發生的事情的感悟，他花了近一年時間和心思去整理，是他目前為止最滿意的。

在新書中一峰探討了許多現今社會問題，一峰覺得當人們只為生計奔波，用數字去衡量一個人的成就，以實際收益去量度一件事的價值，例如娛樂圈的信仰是長期保持人氣，政府全力支持的藝術拓展基建是大型地產投資活動，要在這樣的大城市裡保持清醒，就一定要有獨立思考的能力。



十大華語電影評選 桃姐獲亞軍



香港文匯報訊 (記者 張瀛戈) 由中國台灣電影研究會、中國電影評論學會聯合主辦的「十大華語電影」2012年度評選活動近日揭曉，《賽德克·巴萊》以最高的票數獲得第一名，此前獲獎無數的《桃姐》(見圖)屈居亞軍。純港片只有一部杜琪峯的《奪命金》入圍。在談到香港電影的「弱勢」時，中國台灣電影研究會會長張思濤表示：「我們評選影片選的是華語電影，沒有考慮影片的歸屬地問題。」

10部上榜影片中除《桃姐》為香港與內地合拍，其餘大陸獨立拍攝電影4部，台灣拍攝電影4部，香港獨立拍攝電影1部。榜單評委、香港影評人列孚認為，這十部電影在不同地區的認知度不同，且上映時間都不一致，這涉及到檔期原因，也有發行問題，希望今後的電影能在兩岸三地實現至少同一年度上映，這樣也會對彼此的文化交流起到推動作用。

陳柏宇 兼任「半個」填詞人



香港文匯報訊 陳柏宇(Jason)(圖左)最近擔任有線音樂節目的嘉賓。Jason相隔一年再推出新專輯，他興奮表示碟內有五首歌由他親自作曲：「我為咗作曲而特登去學結他，已經寫咗好多歌，首首都想放入新碟，爆晒Quota！惟有留返下一隻碟。」Jason認為只要心中有故事，轉化成旋律就不太難。Jason又表示這張專輯與不同製作人合作，包括Alex Fung、陳考威、恭碩良等，故碟內有很多不同風格的作品。

除了作曲，Jason今次更有份當「半個」填詞人：「我在錄音時俾咗啲意見，最後填詞人採用了一些我提議的字！於是我個名就出現囉『填詞』一

欄，自己都有啲唔好意思！」Jason又透露曾嘗試過作詞，但效果不太理想，「第一次作完好興奮，仲即刻去Studio錄歌，點知錄完一聽我就想燒咗佢，因為實在太老土！所以我暫時放棄填詞了！」

Jason為了配合宣傳新碟，更會舉辦音樂會，「今次好特別，係我第一次搞新碟音樂會！我好鍾意今次隻碟，因為自己花了很多心機。」Jason早年曾被指在演出期間重要部位出現生理反應，引起全城熱話，主持人問Jason今次會否重蹈覆轍，因太緊張而有生理反應？Jason豪言：「如果有就當Mic Stand啦！」

梁奕倫 茜利妹 一個月寫數十篇文



香港文匯報訊 梁奕倫(圖左)、茜利妹(圖右)兩人自稱「70後中青」，其DJ形象深入民心。他們相識多年決定在2013年有新搞作，合著《70後援會·逆生長多花樣》。兩人身為生於斯長於斯的70後，確認生命中所有的美好，又正面承認現實的殘酷，著作以兩人的成長與經歷為骨幹，沿途勾畫對香港的愛與恨，用生命說故事，推動70後的核心價值：「童言無忌，有嘢講就講，逆生長多花樣！」

據兩人透露想當年很多藝人和歌手和這兩位仁兄的關係都非常密切，經常都分享一些鮮為人知的心事，但兩人對於該書細節及人物卻大賣關子。兩人在出版社簽約時亦不忘搞鬼一番，對於今次出書兩人真是認真地搞鬼，兩人在短於一個月內便寫好數十篇文章。